AEMNAPTAMEHT MO COLMANBbHbLIM BOMPOCAM
AOMUHUCTPALIMU TOPOOA ULLIMMA

MyHWLMNanbHOe aBTOHOMHOE [OLLKOMbHOE oOpasoBaTtenbHoe yupexaeHue
«[leTckuin cag Ne 7 o6LyepasBuBaroLLero BUa C NPUOPUTETHBLIM OCYLLIECTBINEHNEM
NosHaBaTeNbHO-pPEYeBOro passuTua aeTein» ropoga Mwmnma (MALQY a/c Ne 7)

NMPUKA3

31 aBrycta 2021 r. r. Nwmnm Ne 160/3 O/

O6 opeaHusayuu nnamHeix obpasosamensbHbixX yenye
8 2021-2022 y4ebHoM 200y

B cooTeetcTBUM ¢ depepanbHbIM 3akoHOM oT 29.12.2012 Ne 273-03 «06
obpasoBaHun B Pocculickoli degepaunmny, NocTaHoBNEHUEM lNpaBuTenbcTBa
Poccuiickoit ®epepaummn ot 15.08.2013 Ne 706 «O6 yTBEpxaeHun [lpasun
OKa3aHusi nnaTtHbIX obpasoBaTenbHbIX ycryr», 3akoHOM PoccuiicKoil Penepauum
«O sawurte npae notpebuteneit», noctaHoBneHWeM [nasb, ropoga Mwwuma ot
07.06.2005 Ne 1024 «O6 yTBEpXKAeHUN [lonoxeHus o metoauke onpepeneHus
CTOMMOCTW  AOMOMHUTENbHLIX  0BpasoBaTerbHbIX  yCnyr, OKa3blBaeMbIx
MyHULMNanbHbIMW ~ 0OpasoBaTenbHbIMU  yYpeKaeHUSMU ropoga Mwumay,
MNonoxeHueM 06 okasaHuM NNaTHBIX obpasoeaTtenbHbIX ycnyr B 06pasoBaTensHol
opranmsauumn (yte. npukasom 15.08.2016 Ne 100 O/0), MonoxeHuem o nopsgke
onpefeneHns Tapuos Ha nnaTHble oBpasoBaTenbHbIe ycnyr (yTB. nMpukasom
21.02.2017 Ne 18 0/0), Ycrasom obpasoBaTtenbHol opraHusauuM, B Lensx
obecriedeHus npaB rpaxaaH Ha nony4yeHne ycnyr cBepxX YCTaHOBMEHHOro
rOCYAapCTBEHHOTO 3aAaHus, YAOBNETBOPEHUS ChMpoca poaUTened (3aKOHHBIX
npeactaBuTenen) B 06nacT A4oNONHUTENbHOrO obpas3oBaHus,

MNPUKASbIBAIO:

1. YTBepanTb ¢ 01 ceHTsbpsa 2021 roga:

1.2.  nepeyeHb U Tapudbl NAATHLIX oOpasoBatenbHbIX yenyr Ha 2021-2022
y4ebHbIn rog (npunoxeHue 1);

1.3.  pacy&Tbl CTOMMOCTY NNAaTHbIX obpasoBartenbHbIX YCnyr (MpUnoxeHue 2);

2. YTBEepAnTb NporpammMbl AONONHUTENbHOIO obpaszoBarus.

3. YTBEpANTb LMKMOrpamMmMy AeSTENbHOCTU MAaTHBLIX obpasosaTenbHbIX yeryr
Ha 2021-2022 yueGHbIN rog, (MpunoxeHue 3).

4. OpraHusoBaTb paboTy MO OKAa3aHWIO MNaTHbIX obpasoBaTtenbHbIX yenyr ¢
01.09.2021 ropga.

5. BO3MOXMTb OTBETCTBEHHOCTL 33 OPraHMU3aLMI0 NIATHBIX obpasoBaTenbHbIX
ycnyr B 2021-2022 yyebHom roay:

- B 34aHuu no yn. [lenosckas, 25 — Ha Kpyrosbix MaprapuTy AnekcaHapoBHy,
cTapLlero BocnuTaTens;



- B 3gaHuu no yn. Yexosa, 108 — CkapegHoBy HaTtansto BanepbesHy, ctapLuero
BOCNUTaTens,

Aanee - OTBETCTBEHHbIE 3a OpraHN3aLImMio NNaTHbIX obpasoBaTenbHbIX YCIyr.

6. OTBETCTBEHHLIM 32 OpPraHN3auMio NNaTHbIX 0GpasoBaTeNbHLIX YCYT:

obecneuntb  cobngeHue LUKNorpamMmbl  AeATENbHOCTU nnaTHbIX
obpasoBaTesbHbIX YCyr;

pasMectTutb Ha WHMOOPMALMOHHbIX CTeH4ax, Ha oduuMansHoM caiite
nepedeHb 1 Tapudbl nNnatHbIx obpasoBaTenbHbIx yenyr B cpok ao 01.09.2021 roaa;

obecneynTb 3aKnYeHe JoroBopos 06 okazaHUW nnaTHbIX obpasoBaTenbHbIX
yCnyr ¢ POANTENAMM (3aKOHHBIMW NPEACTaBUTENSIMMN) U UX YYET;

obecneunTb CBOEBPEMEHHOE NPefoCTaBNeHne UHDOPMALIMN O 3aKMTIOYEHHbIX
AOroBopax nuuam, okasbiBatLLMM NnaTHble YCryru.

7. NokymeHToBeny (MoposoBa [lapuca AnexkcaHapoBHa):

3aKMOYnTL AOroBOpbl Ha BO3ME34HOE OKas3aHWe YCMyr C WUCMONHUTENSMW,
HENoCpPeCTBEHHO OCYLLECTBNALIMMU NNaTHYIO obpasoBaTenbHy yCnyry.

8. byxrantepy (NenvHa KpuctuHa KOpbesHa):

obecneynTb opraHusaumilo y4éTta U KOHTPOMs MOCTYMMEHWs onnatbl 3a
npefocTaBnAemble nnatHble obpasoBaTenbHbIe YCNYTu.

9. naBHomy Byxrantepy (Munnep AkcaHa CepreesHa):

obecrne4ntb BeaeHMe ByxranTepckoro yyeTa, CBA3AHHOrO C
npefocTaBneHneM nnatHbix obpasoBaTenbHbIX YCNyr;

OCYLLeCTBMATb Pacxo4oBaHWe CpeAcTB, MOMYyYeHHbIX B pe3ynbTaTe okasaHus
nnaTtHbIx obpasoBaTenbHbIX YCMNyr CTPOro B COOTBETCTBUM C [1ONOXEHMEM O
pacxofoBaHWUKM BHEDIOIKETHBIX CPEACTB, YTBEPXKAEHHBIM Npukazom oT 29.12.2017 .
Ne 141 O/[.

10. CuutaTh yTpatuBwuMmMu cury npukas ot 31.08.2020 Ne 116 O/O «06
opraHusaumm nnaTHbIx obpasoBaTtenbHbix yenyr B 2020-2021 yyeGHoM rogy».

11. KoHTponb 3a ucnonHeHneM HacTosILLEro npukasa ocTaBnsAo 3a coboi.

HdupekTop T.C. Jllebepera



C npukasom ot 31 asrycta 2021 r. Ne 160/3 O/ «O6 opraHusaumn nnaTHbIX
obpasoBaTenbHbix yenyr B 2021-2022 yyebHOM rogy» 03HAKOMMEHBI:

VZ&/ Mwunnep A.C.
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PacueT ctouMocTu nnatHoli o6pa3oBaTenbHOI ycnyru
«BonuwebHbIN aHrMUIICKMIY, OKa3biBae MO
MyHULMNanbHLIM aBTOHOMHbLIM AOWKONbHbLIM 06pa3oBaTeNibHbLIM
yupexnenuem «[eTckuii can Ne 7 o6lepa3BuBatowero BUaa c
MPUOPHUTETHLIM OCYLUECTBIIEHMEM NO3HaBaTeNIbHO-PeYeBOro pa3BUTUS
AeTel» ropofa Mmuma Ha nepuopg ¢ 01.09.2021 no. 31.08.2022
(pykoBoaMTENb KpyXKa — KopnaueBa A.A. (OO0 MAY LiAOAINN)- Hanoru
onnavyvBaKT camu 3a cebs)

1. Pacxogbl Ha onnaty Tpyaa pykéao.qmenﬂ KPy>XKa, ocyllecTenswoLero y4ebHs
npouecce, paccuuTbiBaeTcs no gopmyrne:

3Mn=CT xK ,rae: _
3ln — 3apaboTHas nnaTa neparora B MecsL
CT - sapaboTHas nnara 3a OgHO 3aHATHE
K - konnyecTso 3aHsITUI, OKasaHHLIX B MecsL.

E .72

2. Pacxopbl Ha onnaty TpyAa — aAMUHUCTPaTUBHO-YNpPaBAeHYECKOro nepcoHarn
(3Mayn) coctasnsiot 10 % OT pacxonos Ha onnary TpyZa negarora.

3Mn=69x8= 522 pybrei (pac4eT npousseneH Ha o4HOro nony4arens ycnyru)
- RE

3llayn (aupekTopa) = 552 py6 x 5. % = 27,60 py6
3 ayn ( rnasHoro ByxranTepa) = 552 py6 x 5 % = 27,60 py6

PacyeT OTnycKHbIX AvpekTopa 27,60/29,3*3,5=3,30 py®6.
PacueT otnyckHeix rn.Byxrantepa= 27,60/29,3*2,33=2,19 py6.

3. Hauucnenusa Ha sapabotHyto nnaty (H3), BkniouyaeT B cebs CYMMY CTpaxoBbl
B3HOCOB Ha o0Os3aTerbHoe MEeHCMOHHOE CTpaxoBaHie, CTPaxoBbiX B3HOCOB H
obsisaTenbHoe counansHoe CTPaxoBaHWe OT HECHACTHbIX cry4yaeB Ha MpoM3BOACTBE |
NpocheccuoHanbHbix 3aboneBaHuil U CTpaxoBble B3HOCHI B doHa obssaTensHor
MeAuUmMHckoro ctpaxosaHus PO -30,2% (no Tpypoeomy porosopy) u 27,3% (ru
FLOroBOpy BO3ME3HOro oKkasaHus ycnyr).

H3 (ayn u yBn). = (27,60+27,60+3,30+2,19) x 30,2% = 18,33 py6.

4 MatepuanbHbie 3aTpartsbl paccyHMTLIBAKOTCA Ha OCHOBE haKTUYeCcKu:
COOTBETCTBYIOLLMX pacxodoB y4YpexaeHus 3a npefluecTsylowuii hMHaHCOBbINA rof H
O[JHOTO Y4aLLEerocsi B MecsiL| no creayoLlei dopmyne:
M3 = (PM3/12/Kyy) x H xK, roe

M3- maTepuanbHbie saTpaThl y4pEXASHUS MO OKa3aHUIo YCRyru;

®3M- baKkTUdeckue pacxofbl Ha MOKPLITUE MaTepuanbHLIX 3aTpaTr i
YUpPEXOEHMIO;

12 - Konn4yecTBO MECALIEB B roay;

Ky4 - Konu4ecTeo oBy4arLLUmxcs;

H — konuyecTso obyvatowmxcs, saHMMaloLWMXCs B Ipynne, NosyvaioLein yenyry
(npu wHAMBMAYansHom obyyeHumn H-1)

K - Ko3thpULMEHT UCMONb3OBAHUA 34aHUs U oBopyOoBaHUS yYpesKaeHWs npy
OKasaHuu ycnyr, pasHeii 0,1. .
M3 — (2063612,06+ 5 000) : 12 : 442 x 1 x 0,1 = 39,00 py6



5.Pacxonbl Ha okasaHve ycnyru (P) paccunTbiBaroTCA no thopmyne:
P = 552+27,60+27,60+3,30+2,19+18,33+39,00= 670,02 pyb.

6.BenuunHa npubebinu (M), Hanpaensiemas Ha passuTUE MaTepuarnbHo — TEXHUYECK!
Hasbl U WHble NOTPEBHOCTU Y4YpPEXOEeHUA COoCTaBnAeT 19,8 % oT obbema cobpaHHt
Cpe/CTB 3a oKasaHue ycnyru. :

M = 670,02* 19,8% = 132,66 py6

PacueT Tapuda Ha ycnyry B Mecsl Ha OfHOro obyuaiollerocs.
P+
T= mmemmmmee ,roe
H _
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyr B Mecsill Ha O4HOro obyuyatoLLero;
P- pacxofbl Ha okasaHue ycnyr B MecsiL;
M- BenuyuHa npubbinu;
H — T.K. pac4eT caenad Ha oAHOoro pebeHka, 3TOT HOpMaTUB paBeH 1

T = 670,02py6 + 132,66 py6 = 802,68 py6:1= 802,68 pyb
CTOMMOCTb OAHOTO 3aHsTvs 802,68 py6: 8 = 100 py6nei.
Pacwucbpoexé MamepuanbHbIX 3ampam.

KoMMYHanbHble yenyru daktuyeckue 3a 2020

- TEMNO3HEprus, oceelleHne, Boaa, KaHanvsayuus, BbIBO3 Mycopa -
Wtoro: 2 063 612,06 pybnei

Mpo4une X03ANCTBEHHbIE PACXOAbl:

- KaHuenspvs, meTogudeckas nureparypa, noco6usi, MotolLme cpeactea- 5 (
pybnew

Wrtoro: 5 000 pybneii

A ‘
FnaBHbIfl ByxranTep (D/é@ yd A.C.Munnep



PacuyeT CTOMMOCTM NriaTHou o6pa3oBaTefibHON ycryru
«B cTpaHe xopeorpadumn», okasbiBaeMou
MyHuMUMNanbHbiM aBTOHOMHLIM AOWKOMbHbBIM o6paszoBaTeribHbIM

yupexaeHueM «Jetckui cag Ne 7 oblepa3sBuBaroLero Buaa c
NPUOPUTETHLIM OCYLIECTBIIeHUEM NMO3HaBaTesIbHO-peyeBoro pPasBUTUA

netei» ropoga Uwuma Ha nepuof c 01.09.2021 no 31.08.2022
(pykoBoauTenkb Kpyxka - ®enoTtosa A.B. (040 MAY LAOAru)- nanoru

onfayuBaloT camu 3a cebs)

1. Pacxogbl Ha onnaTty TpyAa PyKOBOAUTENS KPYXKa, OCYLIECTBNAKLIEro y4ebHE
MpoLecc, pacc4uTbiBaeTcs no gopmyrne:

3MNn=CT xK, rge:
3Mn — sapaboTHas nnaTa negarora B MecsAY
CT - sapaboTHas nnara 3a Of4HO 3aHAThE
K - KONMM4ecTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MecsLl.

3rn =869 x8 Z 552 pybneit (pacyeT Npou3BefeH Ha OQHOrOo nony4arens ycrnyru)
m. 2. RK

2. Pacxogbl Ha onnaTty TpyAa — a4MUHWCTPaTUBHO-YNpPaBlIEH4ECcKOro nepcoHa

(3Mayn) cocTaBnsAwT 10 % OT pacxoAoB Ha onnaTy TpyAa neaarora.

3Mayn (aupektopa) = 552 pyb x 5 % = 27,60 py6
31 ayn ( rnasHoro byxranTepa) = 552 py6 x 5 % = 27,60 pyb

PacyeT OTMnyCKHbIX AUpEeKTopa 27,60/29,3?"3,5=3,30 py0.
PacueT OTnycKkHbIX rn.6yxrantepa= 27,60/29,3*2,33=2,19 py®6.

3 Hauncnenus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), BkniovaeT B ceba cymMmy CTpaxoe
B3HOCOB Ha 06s3aTeNnbHOe MEHCUOHHOe CTpaxoBaHue, CTpaxoBbiX B3HOCOB
oBs3aTenbHoe coumarnbHoe CTpaxoBaHue OT HEeCYacTHbIX Cry4aes Ha Npon3BOACTE
npocbeccuoHarnbHelx 3abonesannic 1 CTpaxoBble B3HOCHI B (POHA obszaTenbH!
MeauLUuHcKoro cTpaxosaHus P& -30,2% (no TpyZOBOMY AOroBOpY) W 27,3%
[I0rOBOpY BO3ME3AHOT0 OKasaHus yenyr). |

H3 (ayn u yBn). = (27,60+27,60+3,30+2,19) x 30,2% = 18,33 pyG.

4 MaTtepuarbHble 3arpaThbl paccyuTbIBaOTCA Ha OCHOBE thakTnyec
COOTBETCTBYIOLMX pacxofoB y4pexnaeHus 3a npefLUecTBYoLLi ¢uHaHCcOoBbI rog
OJHOr0 y4allerocs B Mecsl no criepytoLen opmyne:
M3 = (®M3/12/Kyy) x H xK, rae ?

M3- MaTepuanbHbie 3aTpaThl yupeXaeHus no okasaHuo yenyri;

®3M- pakTudeckue pacxodbl Ha MOKPbITUE MaTtepuanbHblX 3aTpar
YUPEXOEHNUIO; |

12 - KONWYECTBO MEecALEB B roay, |

Ky - konu4ecTso 0by4atolmxes; |

H — konnyecTBo oBy4aloLMXCs, 3aHMMatoluxes B rpynne, nony4atoLlen ycr

(Mpy uHAMBMAYanbHOM oByuerun H-1) |
T
1



K - koathhULMEHT MCNONb30BaHUA 3AaHUA 1 oBopyAoBaHNA yUpeXaeHns npu

okasaHuu ycnyr, pasHblit 0,1.
M3 — (2063612,06+ 5 000):12:442x1x0,1= 39,00 py6

5.Pacxofpbl Ha okasaHue ycrnyru (P) paccunTBIBAKOTCA MO dopmyne:
P= 552+27,60+27,60+3,30+2,19+18,33+39,00= 670,02 pyb.

6.Benuuuta npubbinu (M), Hanpasnsemas Ha paseuTUe MaTepuanbHo — TexXHU4ecKow
Ga3bl U MHbIE NOTpeBbHOCTU YdpexaeHUs coctaensieT 19,8 % ot obvema cobpaHHbIX
Cpe[CTB 3a oKasaHue ycnymm.

I =670,02* 19,8% = 132,66 py6

PacueT Tapudpa Ha ycnyry B Mecsl Ha ofHoro oby4atouierocs.
P +1 '
T= —emeem—eem 1€
H
T- BenuumHa Tapuda Ha ycnyr B Mecsl Ha ofHOro oby4arouiero;
P- pacxofbl Ha OKka3aHue ycryrv B MecsL; ‘
M- BenuurHa npudsbiny;
H — T.K. pacyeT caenaH Ha OAHOro peGeHka, 3TOT HOpMaThB paBeH 1

T =670,02pyb + 132,66 pyb = 802,68 py6:1= 802,68 py6
CTOMMOCTb OQHOTO 3aHATUA 802,68 pyb: 8 =100 py6nei.
Pacuwugposka MamepuarnbHbIX 3ampann.

KomMmyHarbHble YCnyrv hakTuyeckme 3a 2020r.:

- TenfoaHeprus, oceeLleHne, BoAa, KaHarvsauus, BblBO3 Mycopa -
WToro: 2 063 612,06 pybneit ;

Mpouue xo3alcTBeHHbIE PACXOAbI.
- KaHuensipusi, MeTognyeckan nutepartypa, noco6us, MowLue cpeacrsa- 5 00C
pyGnew - '

Wtoro: 5000 pybneu

MmaBHbIA ByxranTep A.C.Munnep




PacyeT CTOMMOCTHU MnriaTHOW o6pa3oBaTenbLHON yCIyru
«Bokan», oKkasbiBaeMo#u
MyHULMNanNbHbIM @aBTOHOMHBIM [AOWKONbHbLIM obpa3zoBaTenbHbIM
yupexneHuem «[etckuin cag Ne 7 oblepa3BuBaroLlero euaa c
NPUOPUTETHLIM OCYLIECTBIIEHUEM No3HaBaTe/lbHO-pe4eBoro pasBUTUA
neteii» ropoga Mwmma Ha nepuop, ¢ 01.09.2021 no 31.08.2022
(pykoBoauTens Kpyxka - JomkeHko M.B. )

1.Pacxofbl Ha onnaty Tpyaa pyKO;BO,El‘l/ITenH Kpy»Ka, OCyLLeCTBMAOLLEero
y4yebHbI/ MPOLIECC, paccYnTLIBAETCA No cdopmyne:

3MNn=CT xK, roe:

3MMn — 3apaboTHas nnara negarora B MecslL|
CT- 3apaboTHasi nnara 3a Of4HO 3aHATUEe '

K - KONMYEecTBO 3aHATUI, OKa3aHHbIX B MecCsL.

3lMn = 51gx 8 =408 l(;—3)/611':-:0: (pac4yeT Npon3BeAeH Ha OLHOro nonyvarens yenyr
m.2-

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpy4a agMUHUCTpaTUBHO-yNpaBreH4eckoro népcoHart

(3Mayn) cocTaBnsAwT 5 % OT pacxofoB Ha onnaty TpyAa neparora.

3Mayn (aupekTopa) = 408 py6 x 5 % = 20,40 py6
PacueT oTnyCKHbIX: (408+20,40)/29,3+3,5=51,17 py6

3 HauvcneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), BkntouaeT B cebs CyMMmy CTpaxosb
B3HOCOB Ha 06a3aTenbLHOe NeHCUOHHOE CTpaxoBaHe, CTPaxoBbiX B3HOCOB Ha
oBsi3aTenbHoe coupanbHoe CTpaxoBaHue OT HecHacTHbIX Cry4aes Ha '
NPOU3BOACTBE W NPOMECCNOHANbHbBIX 3aboneBaHUil N CTpaxoBbleé B3HOCHI B
choHa obszaTernibHoro Me4uLMHCKOro CTpaxosaHua P® -30,2% (no TpyAoBOMY

[IOrOBOpY).
H3= (408+23,40+51,17) x 30,2% = 145,74 pyo

4 MaTepwanbHble 3aTpaTbl paccyuTblBatOTCA Ha OCHOBE hakTU4ecKux
COOTBETCTBYIOLUMX PACXO40B YUPeX4eHNA 3a npeaLecTBy LN PUHAHCOBbIV
rofl Ha OfHOro y4atlerocst B Mecsal no crieaytoLlen opmyrne:

M3 = (®M3/12/Kyy) x H XK, rae

M3- MaTepuarbHble 3aTpaTthl yUpexaeH1s No oKkasaHuio ycnyru,

®3M- chakTUHecKMe pacxofbl Ha NMOKPbITUE MaTepuarbHbIX 3aTparT no
yUYpPEXAEHNIO;

12 - KONUYECTBO MECSLIEB B rOAY,

Ky - konu4yecTso 00y4atoLLMXCs;

H — KONMMYECTBO 0ByyaloLMXCs, 3aHUMAIOLLMXCA B rpynne, nonyJatoLlei ycnyl
(Mpy MHAMBUAYaTbHOM 00y4eHUn H-1)

K - K03chpULIMEHT UCMONbIOBAHUA 3naHus 1 oBopyaosaHus yupexaeHus npu

okasaHuu yenyr, pasHblii 0,1.
M3 — (2 063 612,06 + 2 000) : 12 442 x 1 x 0,1 = 38,94 pyb



5.Pacxoabl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTbliBaloTcs Mo opmyne.
P = 408+20,40+51,17+145,74+38,94= 664,25 pyb.

6.BenuynHa npubbinu (M), HanpaBnsiemas Ha paseBuTUe MatepuarnbHo —
TexHu4yeckol 6asbl 1 Hble NoTPEBHOCTU yYpexXneHUs CocTaBAET 20 % ot
o6bema cobGpaHHbIX CPeCTB 3a OKasaHue ycryri.

M = 664,25* 20% = 132,85 py6

PacueT Tapuda Ha ycnyry B MecsL Ha OOHOro ofbyu4atoLerocs.
P+ :
T= - r0e
H
T- BenuunHa Tapudba Ha ycrnyru B Mmecs Ha 0gHOoro obyyaroLLero;
P- pacxofbl Ha okasaHue ycrnyri B Mecal;
M- BenuyuHa npubbInu,
H — T.k. pacyeT caenaH Ha oaHoro pebeHka, 3TOT HOpMaTHB PaBeH 1

T = 664,25 py6 + 132,85 py6 = 797,10 py6:1 = 797,10 py6
CTOMMOCTb 0fHOro 3aHsATUs 797,10 py6: 8 = 100 py6nei.

PacLundpoBka MaTepuanbHbIX 3aTpar.
KommyHanbHble ycryru dhakTmyeckue 3a 2020r.:

- TENNO3HEPrus, OcBeLLleHe, BoAa, KaHanusaums -
WUtoro: 2 063 612,06 pybneit

Mpouune Xo3ANCTBEHHbIE PAcXoabl:
- KaHuensipusa, meTofu4yeckas nurepartypa, noco6us - 1 000 pybrei
- MotoLLee cp-Bo - 1 000 py6neit

Wtoro: 2 000 pybreil

/ i A.C.Munne
[naBHbI Byxrantep @/é/f/ﬂdf o , nep



PacyeT CTOMMOCTM NnaTHou obpa3oBaTensHON yCnyru «Pa3BuBan-kan,
okazbiBaemMon MyHMUMNANbHbLIM aBTOHOMHLIM AOWKONbHBEIM
ob6pasoBaTernbHbIM yUpexaeHuem «[eTckuit can Ne 7 oGlepasBuBalollero Bua
C NPUOPUTETHLIM OCYLLECTBIIEHMEM NO3HaBaTeNbHO-Pe4eBOro pasBuThs aerey
ropoaa Mwmnma Ha nepuop ¢ 01.09.2021 no 31.08.2022

(uHdueudyaneHblil npednpuHumamens TbicsdeHko .M. Hanoeu onnayueaen
cam 3a cebs)

1. Pacxogpl Ha onnaty TpyAa pyﬁoaonmenﬂ KpYKa, OCYLLECTBNSOEro y4eoH
npoLece, paccuuTbiBaeTcs no opmyne:

3Mn=CT xK,rpe:

3IMn — 3apaboTHas nnara negarora B Mecsy

CT - sapaboTHas nnara 3a OfHO 3aHATHE

K - KOnM4ecTBo 3aHATUNA, OKa3aHHbIX B MecAll.
30Mn = 52 x 8 = 416 pybneit (pacyeT Npou3BeAeH Ha OQHOro nony4arens ycnyru)

& m:2. LK.

2. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa  aAMWUHWCTPaTUBHO-YNpasneH4eckoro nepcoHs
(3Mayn) u yd4ebHo-BCromMoraTeNsLHOrO NepcoHana (3Myen) cocrasnsT 13 %
pacxofoB Ha onnary Tpyaa neaarora.

3Mayn (avpektopa) = 416 py6 x-5 % = 20,80 py6
3M ayn ( rnaeHoro byxrantepa) = 416 py6 x 5 % = 20,80 py6
3Myen (6yxrantepa) = 416 py6 x 3 % = 12,48 pyd

PacyeT OTNyCKHbIX AUpPEKTopa 20,80/29,3*3,5#2,48 pyb.
PacyeT oTnyckHbIX (rM.0yxrantepa u Byxrantepa)= (20,80+12,48)/29,3*2,33=2,65 py

3 HauucnieHus Ha sapabotHyto nnaty (H3), Bkmo4aeT B cebsa cymmy CTpaxoE
B3HOCOB Ha 0Bsi3aTenbHoe MEHCHOHHOEe CTpaxoBaHue, CTpaxoBbiX B3HOCOB
ofs3aTensHoe coLmarnbHoe CTpaxoBaHue OT HeCHacTHbIX CIy4aeB Ha Npon3BOACTE
npocheccroHanbHbix 3abornesaHnii U CTpaxoBble B3HOCbl B (boHA obs3aTenbH
MeanumHckoro crpaxosaHus P® -30,2% (no TpyAOBOMY pnorosopy) u 27,3%
[JOrOBOpY BO3ME3AHOr0 OKasaHus yeryr).

H3 (ayn u yen). = (20,80+20,80+1 2,48+2,48+2,65) x 30,2% = 17,88 py0.

4. MaTepuanbHbie 3aTparbl pacCUNTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (paKTU4ec
COOTBETCTBYIOLUMX PacxodoB y4pexneHus 3a NpeALUIeCTBYIOLLNNA ¢h1HaHCOBBIA oA
o[HOro y4atlerocs B Mecal no criegyroLlei opmyne:
M3 = (®M3/12/Kyu4) x H xK, rae

M3- MaTepuanbHble 3aTpaThl y4pENAEHNs No OKasaHNIo yeryri,

®3M- dakTMyeckue pacxofbl Ha MOKpbITME matepuanbHbIX 3atpat
YUpPEXOEHWIO;

12 - KONMUYECTBO MecALeB B roay,

Kyy - konuyecTeo 00y4aroLLmnXcs; _

H — konuuecTBo oBydaroLyxcs, 3aHMmalowmxes B rpynne, nony4yatoLlei ycr
(npw viHAMBUAYanbHOM oby4eHun H-1)



K - koadhULMEHT UCMONb30BaHUA 30aHUs U obopynoBaHUa yupexaeHus npy
okasaHuu ycnyr, pasHbiii 0,1.
M3 — (2 063 612,06 + 5 000) : 12 : 442 x 1 X 0,1 = 39,00 py6

5.Pacxopbl Ha okasaHue ycnyri (P) paccunTbiBaloTca no dhopmyne:
P = 416+20,80+20,80+12,48+2,48+2,65+17,88+39,00= 532,09 py®.

6.Benuunna npubeinu (M), HanpaBnsemMas Ha pasBuTue MaTtepuanbHO — TEeXHUYECKOI
Gasbl U MHbIe NOTPEOHOCTU Y4YpeKOAeHUs COCTaBnAeT 20 % oT obbema cobpaHHsbL
CPEeLCTB 3a OKasaHwe ycrnyru.

M = 532,09* 20% = 106,42 py6

PacueT Tapuca Ha ycnyry B Mecsl, Ha O4HOro obyuvatouerocs.
P+
T= e Te
H
T- BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsill Ha 0qHOro oby4atoLLero;
P- pacxofbl Ha OKasaHue ycryri B Mecsl;
M- Benu4unHa npudsInu,
H — T.k. pacyeT cAenaH Ha ogHoro pebeHka, 3ToT HopMaTHB paBeH 1

T = 532,00py6 + 106,42 py6 = 638,51 py6:1= 638,51 py6
CTOMMOCTL 0fHOro 3aHsTua 638,51 py6: 8 = 80 py6nei.
Pacuwuchposka MamepuanbHbiX 3ampam.
KoMMyHansHble yenyru daktudeckue 3a 2020r.:

- TEennoaHeprvs, oceelleHre, Boaa, kaHanusauus -
UTtoro: 2 063 612,06 pybnei o

Mpo4une X03ANCTBEHHbIE PACXOAbl.
- KaHuenspusa, MeToagudeckas nureparypa, noco6us, motoLuue - 5 000 pybnei

WToro: 5 000 pybnei

naBHbIn Byxrantep VQKO{ A.C.Munnep



PacyeT CTOMMOCTM MNaTHOM o6pa3oBaTeNibHOW ycnyru
«YuTai-ka» (0ByueHUe YTEHUHD),
okasbiBaeMoi MyHuuunanbHbIM aBTOHOMHBIM [OWKONbHbLIM 06pasoBaTefibHbIM
yupexaeHueMm «Oetckum can Ne 7 obuepasBuBalolero euaa ¢ NPUOPUTETHLIM
ocyLleCTBNeHUeM No3HaBaTesIsHo-petieBoro pa3BuTMA AeTeit» ropoaa Uwuma
Ha nepuog c 01.09.2021 no 31.08.2022

(uHdueudyanbHbIil npednpuHumMamersib TbiCA4EHKO .M., Hanoau onja4ugaem
caM 3a cebsl)

1. Pacxogbl Ha onmaTy Tpyda PYKOBOAUTENS KPYXKKa, ocylecTrstoLiero y4ebHsll
NpOLIECC, PacCUNTLIBAETCS MO popmyne:

3Mn=CT x K, rae:
30Mn — sapaboTHasa nnara negarora B MecAll
CT - 3sapaboTHas nnara 3a OAHO 3aHATNE
K - KONWYECTBO 3aHATUIA, OKasaHHbIX B MECALL.

3Mn= 66,2 x8= 582 pybrieit (pacyeT NPOU3BEAEH Ha OAHOMo nony4aTens ycnyru)
m-2- Rl

2. Pacxogbl Ha onnaty Tpyada aZIMUHUCTPaTUBHO-YNPaBIIEHYECKOro nepcoHan

(38Mayn) n y4eBHO-BCMOMOraTensHOro nepcoHana (3Mysn) cocTaBnswoT 13 % ¢

pacxofoB Ha onnaty TpyAa neparora.

3Mayn (aupekTopa) = 532 pyb X 5 % = 26,60 pyb
31 ayn ( rnasHoro ByxranTepa) = 532 py6 x 5 % = 26,60 pyd
3Mysn (Byxrantepa) = 532 py6 x 3 % = 15,96 pyb

PacueT OTnyckHbIX AupekTopa 26,60 /29,3*3,5=3,18 pyb.
PacueT oTnyckHbiX (rn.Oyxrantepa v ByxranTepa)= (26,60+1 5,96)/29,3*2,33=3,38 pyb

3. HauucrneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), BknioyaeT B cebA CyMMy CTpaxost
B3HOCOB Ha ofssaTerbHoe NEeHCUOHHOe CTpaxoBanie, CTPaxoBblX B3HOCOB |
oBsg3aTenbHOe coLMansHoe cTpaxoBaHe oT HeCHaCTHbBIX cryyaeB Ha NPOU3BOACTEE
npocheccnuoHanbHbIX saBoneBaHuin 1 CcTpaxoBble B3HOCHI B coHp 06s3aTenbHO
MeaMuMHCKoro cTpaxoeaHus P® -30,2% (no TpyAOBOMY AOroBOpy) W 27,3% (
[OroBOpY BO3ME3[HOro OKasaHuA ycnyr).

H3 (aynum yBn). = (26,60+26,60+15,96+3,18+3,38) x 30,2% = 22,87 pyb.

4 MaTepuanbHble 3aTparthl paccyuTbiBalOTCA Ha OCHOBE haKkTU4eck
COOTBETCTBYIOLMX PacxofoB yYpexAeH!s 3a npefLIecTByLLnA ¢hUHaHCOBbLIN TOf,
OZHOro y4allerocs B Mecsl no criepyoLlein hopmyne:
M3 = (®M3/12/Kyq) x H XK, rae

M3- maTepuanbHble 3aTpaTthl YYPEXASHNA M0 oKasaHWUIo YCIyru;

®3M- akTyeckme pacxoppl Ha noKkpbITME MaTepuarnkbHbIX 3aTpar
YHpPEHACSHNIO,

12 - KONUYECTBO MecALEB B roay,

Kyu - konu4ecTso obyqaroLlnXxcs;

H — konudecTso oby4atoLmXes, 3jaHuMaloLuxcs B rpynne, nony4atolen ycr
(Np MHAMBWAYANBEHOM o6yuenun H-1) :



N

R
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K - koachUUMEHT MCMONb30oBaHNA 34aHnA U obopyaoBaHna y4pexaeHus npu
okasaHuu ycnyr, pasHbii 0,1,
M3 — (2 063 612,06+ 5 000) : 12 : 442 x 1 X 0,1 = 39,00 py6

5 Pacxogbl Ha okasaHue yenyru (P) paccuuTbiBaKOTCH Mo dopmyne:
P = 532+26,60+26,60+15,96+3,18+3,38+22,87+39,00 = 669,59py6.

6.BenuuuHa npubsbinu (M), Hanpaensemas Ha pasBuThe MaTepuarnbHO — TEXHUYECKOM
Gasbl U WHble MOTPEOHOCTW ydpexaeHus COCTaBNAeT 20 % oT obbema cobpaHHbBIX
Cpe[cTB 3a oKasaHue yCryru. .

M = 669,59* 20% = 133,92 py6

PacueT Tapuda Ha ycnyry B Mecsl| Ha o4HOro obyyatouerocs.
P+
R ]! =
H
T- BenuunHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsl Ha oAHOro oby4atoLlero,
P- pacxofbl Ha okasaHue ycrnyru B Mecsl,
M- BenuuuHa npmbbinu;
H — T.k. pacyeT cAenaH Ha ofHoro pebeHka, 3TOT HopMaThe paBeH 1

T = 669,59py6 + 133,92 pyb = 803,51 py6:1= 803,51 pyb
CTtouMoCTb op,Hord sansiTus 803,51 py6: 8 = 100 pybnen.
Pacwughposka MamepualnbHbIX 3ampan.

KomMyHanbHble yenyr hakTuyeckue 3a 2020r.:

- TenrioaHeprvs, ocBeLleHne, Boaa, KaHanmsauus -
WToro: 2 063 612,06 pybnei

Mpoune X03ANCTBEHHbIE Pacxoabl.
- KaHuenspus, meTogudeckas nutepatypa, nocobus, molowue cpeactea- 5 000
pybnei

Wtoro: 5 000 py6nei

MnaeHbI Byxrantep 6@{/ , A.C.Munnep
| A



PacueT CTOMMOCTM NnaTHou o6pasoBaTenbHOil yenyru «Hutanoukar,
okazbiBaemoi MyHuuunansHbIM aBTOHOMHLIM JOLWKONMbHbLIM
obpa3oBarenbHbLIM yYpexaeHuem «[eTtckuii can Ne 7 obuwepassuBarolue
BUZA C NPUOPUTETHBLIM OCYLLECTBIIEHNEM nosHaBaTesibHO-pe4yeBoro
pa3BuUTUA JeTei» ropoaa Wwwuma Ha nepuog ¢ 01.09.2021 no 31.08.2022
(pykoeodumerb Kpyxka — Paboea H.B.- ¢hu3.1uyo)

1.Pacxo/bl Ha OnnaTy TpyAa PYKOBOAUTENS KPYXKa, OCYLUECTBNAIOLLETO
y4eBHbIit NPOLIECC, PAaCCHUTLIBAETCS MO dhopmyrne:

3MMn =CT x K ,rge:

3[n — 3apaboTHas nnara nejarora B MecsL
CT- zapafoTHas nnarta 3a OAHO 3aHATUAS

K - KOMUYECTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MECHLL

3[n = 58,5 x 8 = 468 py6nei (pac4eT Npou3BeaeH Ha ogHoro nony4varens
yenyru) €72 NG

2. Pacxofbl Ha onnaty Tpyaa aAMVHUCTPAaTHBHO-YMNpaBieHYeCckoro nepcoxar
(3Mayn) cocTaBnsawT 5 % OT pacxofoB Ha onnaty TpyAa neaarora.

3Mayn (aupekTopa) = 468 pyS x5 % = 23,40 py6
PacueTt 0TnchHblx: 23,40/29,3*3,5=2,80 pyb

3 HauncneHust Ha 3apaboTHyto nnaty (H3), BkritoyaeT B ceds CyMMy CTPaxosl
B3HOCOB Ha oBsi3aTenbLHoe NEHCUOHHOE CTpaxoBaHue, CTPaxoBbIX B3HOCOB Hz
oBs3aTenbHOE CoLMarbHOe CTpaxoBaHe OT HECHaCTHBIX crnyvaes Ha
Npou3BOACTBE 1 npodeccroHanbHbIX 3aBoneBaHuii U CTpaxoBble B3HOChI B
thoHa 06a3aTernLHoro MeauUHCKoro cTpaxoBaHusa P® -30,2% (no TpyAoBOM
norosopy) 1 27,3% (no AOroBopy BO3ME3QHOro OKasaHwus YCIyr).

H3 = 468*27,3% = 127,76 py6 H3aup.= (23,40+2,80) x 30,2% = 7,91

4 MaTepuvarnbHble 3aTpaThbl paccuUnTbIBaOTCA Ha OCHOBE chakTU4eckux
COOTBETCTBYIOLLMX PacXOL0oB y4pexaeHus 3a npezLIecTByOLUIA (hMHAHCOBb
rof Ha ofHoro yyaulerocs B MecAl no crieaytowen opmyne:

M3 = (dM3/12/Kyy) x H xK, roe

M3- martepuanbHble 3aTpaTbl y4pexaeHna no oKazaHWIo ycnyru;

®3M- hakTuyeckne pacxofbl Ha NOKpeITUE mMaTepuanbHbIx 3aTpar no
yupexaeHuto;

12 - KONMM4YecTBO MecsLEeB B roay,

Kyy - KOnM4ecTBo oby4aroLLnxcs;

H — konu4ecTBO 06y4aroLLMXCA, 3aHMMaloLLMxca B rpynne, nonydatoLlei ycn
(MpU VHAUBUAYAINbHOM oBy4enuu H-1)

K - k0o3thpULMEHT UCTIONb30BAHMS 3AAHNS 1 oBopyAoBaHuA yupexaeHus np|

OKa3aHWUU YCryr, paBHblii 0,1.
M3 — (2 063 612,06 + 2 000):12:442x1x 0,1= 38,94 py6



5.Pacxofbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccuuTbIBaOTCA Mo opmyrne:
P = 468+23,40+2,80+127,76+7,91+38,94= 668,81 pyb.

6.Benuuuna npubsinu (1), Hanpaensemas Ha pasBUTUE MatepuarnbHO —
TexHuuyeckon 6asbl U UHbIe NoTpebHOCTU yupexaeHus coctasnsiet 20 % oT
obbema cobpaHHbIX CPeACcTB 3a OKasaHue ycnyru.

1=668,81*20% = 133,76 py6

PacueT Tapuda Ha ycnyry B MecsiL, Ha og4Horo obyyaroLerocs.
P+
T = eemeeceea- ,roe
H
T- BennunMHa Tapuda Ha ycrnyru B MecsiL, Ha 0gHOro obyyaroLlero;
P- pacxopbl Ha okaszaHue ycrnyri B MecsL;
- BenuynHa npubsiny;
H — 7.K. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3TOT HopMaTWB paBeH 1

T = 668,81 py6 + 133,76 pyb = 802,57 py6:1 = 802,57 py6
CtounmocTb ofHoro 3aHaTuss 802,57 py6: 8 = 100 py6nei.

PacluncpoBka MaTepuanbHbIX 3aTpar.
KomMyHarnbHble yenyri aktudeckme 3a 2020r.:

- TEMNO3HEprus, oceeLleHne, Boga, kaHanusauus -
Utoro: 2 063 612,06 pybnei

lMpoune X03ANCTBEHHbIE PACXOAbI:
- KaHuenspusa, metoguyeckas nutepatypa, nocobusi - 1 000 pybneii
- MotoLee cp-Bo - 1 000 pybnei

Utoro: 2 000 pybnei

FnaBHblii GyxranTep (/gég vl A.C.Munnep



PacueT CTOMMOCTH niaaTHOM o6pa3oBaTen-HON yCIyrv
«OHbIW WaXMaTUCTY,
okazbiBaemon MyHuuunanbHbBIM aBTOHOMHbIM AOWKONbHBIM o6pasoBaTesibHbIM
yupexaeHuem «OeTckuit capg Ne 7 oblepa3BuBaloLLero Buaa ¢ NMPUOPUTETHBIM
ocylecTBreHueM ro3HaBaTenibHO-peyeBoro pasBuTUs peTten» ropopa Nwnma
Ha nepuoa c 01.09.2021 no 31.08.2022

(uudueuazanbﬂb.'ﬁ npednpuHUMamenb Tpoezyboea A.B. , Hano2u onja4ueaemn

cam 3a cebs)

1. Pacxopbl Ha onnaty TpyAa pyKOBOAMUTENA KPYXKa, OCYyLLECTBNAOLEro y4ebHbIN
npouecc, paccuuTbiBAETCA Mo dopmyne:

3Mn=CT xK,rge:
3Mn — sapaboTHas nnara nejarora B MecsL
CT - sapaboTHas nnara 3a ogHo 3aHATNe
K - KOMAYECTBO 3aHATUNA, OkasaHHbIX B mecsLl,

30n =:0, 68,50 x 8 = 548 pybnei (pacHeT npouseefeH Ha OfHOro nony4arens ycnyru)
m.2. RK

2 Pacxogpl Ha onnaty TpyAa a,u,MMHmc:'rpaTmaHo-ynpasnquecKoro nepcoHana

(3Mayn) cocTaBnAoT 10 % oT pacxofoB Ha onnary TpyAa negarora.

3Mayn (aupekTopa) = 548 py6 x 5 % = 27,40 pyb
31 ayn ( rmagHoro Byxrantepa) = 548 py6 x 5 % = 27,40 py0

PacuyeT OTNYCKHbIX AMpeKTopa 27,40 /29,3*3,5=3,27 py6.
PacueT oThyckHbIX (r.0yxrantepa )= 27,40/29,3%2,33=2,18 py6.

3. Hauucnenus Ha sapaboTHylo nnaty (H3), BKnoyaeT B cebsi CymMMy CTpaxoBbl
gaHocOB Ha obszaTenbHoe MEeHCUMOHHOE CTpaxoBaHue, CTpaxoBbiX B3HOCOB H
oBsazaTensHoe couuarnbHoe cTpaxosaHue oT HecuacTHbIX crny4aes Ha NpOU3BOACTBE
npodpeccroHanbHbIX sabonesaHuit 1 CTpaxoBble BaHockl B (poHA 0O0A3aTENLHOr
MEOULIMHCKOro CTpaxoBaHus P® -30,2% (no TpYyAOBOMY foroBopy) # 27,3% (n
[0roBOpPY BO3ME3AHOIO oKkasaHusa ycrnyr).

H3 ayn = (27,40+27,40+3,27+2,18) X 30,2% = 18,20 py6.

4 MaTtepwarneHble 3aTparhl paccuuTbiBaOTCA  Ha ocHoBe (DaKTUYECK
COOTBETCTBYIOLLUX pacxoAos yupexpaeHvs 3a I'lpe,D,U.IeCTBYPOLUMVI cuHaHCoBbIN TOA |
OLHOrO y4allerocs B MecsL no crieayroLei popmyne.
M3 = (OM3/12/KyH) X H xK, rae

M3- maTepuanbHbie 3aTpatel yupexneHns no oKa3aHuio YCnyru;

®3M- akTuyeckue pacxopbl Ha noKpbiTWe MarepuanbHbIX 3aTpar
yUpPEXAEHWNIO;

12 - KoNM4ecTBo MecsiLieB B rogy.

Kyu - KONU4ECTBO o6y4atoLmxcs; )

H — konu4ecTBo 0BYy4aroLLMXCH, 3aHVMAaloLLUXCHA B Tpynne, nonyyatoLien ycim
(npw UHAMBMAYaINbHOM o6yuenun H-1)

K - koacpduuneHT Mcrnonb3osarus 3aaHus obopyaoBaHUs yupexpeHus T
oKasaHuu ycnyr, paBHbI 0,1. :
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M3 — (2 063 612,06+ 5 000):12:442x1X 0,1 = 39,00 pyb

5.Pacxofbl Ha okasaHue ycryri (P) paccuuTbIBAIOTCA MO dopmyne:
P= 548+27,40+27,40+3,27+2,18+18,20+39,00 = 665,45 py0d.

6.BenuunHa npubeinu (M), HanpaenAaeMasn Ha pa3BuUTUE MaTepuanbHO — TEXHUYECKOW
Gasbl U WHble NoTpebHOCTY yupexaeHns cocTaBnAeT 20 % oT obbema cobpaHHbIX
CpeACTB 3a oKasaHue yernyri. :

M = 665,45* 20% = 133,09 py6

PacueT Tapuda Ha ycnyry B Mecsl Ha opHoro obyuaroLerocs.
P+
T= cmmmmmmme- roe
H
T- genuuuHa Tapuda Ha ycnyrv B MecsiL| Ha ofiHoro oby4aioLlero;
P- pacxofpbl Ha oKkasaHue ycnyru B mecsly;
M- BenuuuHa npudbInn;
H — T.k. pacyeT caenaH Ha ofiHoro pebeHka, 3TOT HOpMaTuB paseH 1

T = 665,45py6 + 133,09 pyb = 798,54 py6:1= 798,54 py©6
CTOMMOCTb OLHOrO 3aHATUA 798,54 py6: 8 = 100 py6nei.
Paclucgposka MamepuanbHbIX 3ampam.

KoMMyHarbHble yeryry hakTnieckine 3a 2020r.;

- TennoaHeprus, oceeLleHne, BoAa, KaHanusauus -
WToro: 2 063 612,06 pybreit

Mpoune xo3anCTBEHHbIE PACXOAbL:
- KaHuensipwsi, MeToanyeckas nuTeparypa, nocobus, MoroLme cpeacTsa- 5 0l
pybnein

WUtoro: 5 000 py6nei

[nmaBHbl ByxranTep (// /&97/ A.C.Munnep



PacyeT CTOMMOCTH NriaTHoW o6pa3oBaTenibHON YCIyru
«AHIMUACKUA ANA AOWKONBHUKOBY,
okasbiBaemol MyHuumunansHbiM aBTOHOMHbLIM AOWKONBEHBIM obpasoBaTeribHb
yupexaeHuem «[leTckui can, Ne 7 obLepa3BuBaloLero Buaa ¢ NpuopuTeTHLIN
ocyliecTBlEeHUeM No3HaBaTeNlbHO-peyeBoro pasBUTUA netei» ropoaa Nwumi
Ha nepuoj c 01.09.2021 no 31.08.2022

(urdueudyanbHbll npednpuHuMamenb Tpoezayboea A.B. , Hasoau onnayueael
-cam 3a cebs)

1. Pacxozpl Ha onnaTty TpyAa PyKOBOGWUTEMNs KPYXKa, OCYLLECTBNAIOLIETo yuebH
NpoLiece, pacc4nTbIBaeTCs No opmyrne:

3MNn=CT x K, rge:
3In — 3apaboTHas nnara negarora B Mecsily
CT - sapaboTtHas nnara 3a 04HO 3aHATUE
K - KONMWYECTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MeCsL.

3Mn = 685550 X g = 541//8 pybnei (pacyeT npousBeaeH Ha OZHOrO Mony4YaTens ycnyru)
p .. -

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa aAMUHUCTPATUBHO-YMPABEHYECKOro MepecoH:
(3Mayn) cocraenstoT 10 % OT pacxofOoB Ha onnaTty TpyAa negarora.

3Mayn (aupektopa) = 548 pyd x 5 % = 27,40 pyb
31 ayn ( rnaeHoro byxranTepa) = 548 py6 x 5 % = 27,40 py6

PacueT oTnyckHbiX Avpektopa 27,40 /29,3*3,56=3,27 pyb.
PacueT oTnyckHbIx (rn.GyxranTtepa )= 27,40/29,3*2,33=2,18 py®.

3. Hauucnenus Ha 3apaboTHyr nnarty (H3), sknioyaeT B cebs CymMMy CTpaxol
B3HOCOB Ha obssaTenbHOE MEeHCUOHHOe CTpaxoBaHue, CTpaxoBbiX B3HOCOB
oBs3aTeNbHOE COoLManbHOE CTPaxoBaHue OT HeCHaCTHBIX Cryqaes Ha Npou3BOAOCTE
npoceccuoHarnbHbIX 3a60MeBaHNii U CTpaxoBble B3HOCH B (POHA obszaTernbt
MeauLUuMHCKoro crpaxosaHua Po -30,2% (no TPy4OBOMY [HOroBopy) W 27,3%
[OroBOpY BO3SMESLHOrO OKasaHnA ycnyr).

H3 ayn = (27,40+27,40+3,27+2,18) x 30,2% = 18,20 py0.

4 MaTepuarnbHble 3arTpaThbl paccunTbiBalOTCs Ha OCHOBE thakTumer
COOTBETCTBYIOLMX PACXOA0B YHpEXAeHUsA 3a npesLLIeCcTBYOLLMIA ¢hVHaHCOBbIA O/
OfHOro y4allerocs B Mecal no crieayroLen opmyne:
M3 = (dPM3/12/Kyd) x H XK, rae

M3- maTepuanbHble 3aTpaTbl y4pexaeHns no oKasaHuIo yCnyru;

®3M- akTVyeckne pacxofbl Ha MoKpbITVE MartepuanbHbiX 3aTpart
yYpEXOEHWIO;

12 - KONWYEcTBO MecALEB B roay,

Kyd - KONU4ECTBO oBy4atoLmXxcs; )

H — konuyecTBO 0BydatoLMXCs, 3aHUMatoLLNXCA B rpynne, nonyvatoLient yc
(Npy MHAWBUOYanNEHOM obyueHun H-1)

K - koadhpuLMeHT ucnonb3oBaHUA aganus 1 obopyposaHus yupexaeHuns

oKasaHuy ycnyr, pasHbli 0,1.



M3 — (2 063 612,06+ 5 000) : 12: 442 x 1x 0,1 = 39,00 pyo

5.Pacxofbl Ha okasaHue ycnyru (P) paccynTbiBatoTCA No dhopmyre:
P = 548+27,40+27,40+3,27+2,18+18,20+39,00 = 665,45 py®.

6.Benuuuna npubsinu (M), Hanpasnsemas Ha passUTUe MaTepuarnbHo — TEXHUYECKON
Gasbl W MHblE NOTPeBHOCTM yupexaeHus coctasnser 20 % ot obbema cobpaHHbIX
CPELCTB 3a OKasaHue YCryru. -

M = 665,45* 20% = 133,09 py6

PacyeT Tapucha Ha ycnyry B Mecsili Ha OQHOro obyuatouierocs.
P+
T = mmmmmmee roe
H
T- BenvuvHa Tapuda Ha YCryri B Mecsily Ha OHOro 0By4aroLero;
P- pacxofpl Ha okasaHue ycnyru B Mecsl;
M- senuyvHa npubsinu,
H — T.K. pacyeT chenaH Ha ofHoro pebeHka, 3ToT HopMaTiBe paBeH 1

T = 665,45py6 + 133,09 pyb = 798,54 py6:1= 798,54 py6
CToMMOCTb ogHoro saHaTus 798,54 py6: 8 =100 pyone.
Pacuwiughpoeka Mamepuaanbfx 3ampam.

KoMMyHanbHble yenyru dakrudeckme 3a 2020r.: .

- TENMNOSHEpPrvs, OCBeLLleHre, BoAa, KaHanusaums -
WUtoro: 2 063 612,06 pybneit

Mpoune X03aWCTBEHHbIE PACXOabl.
- KaHuenspus, MeTogu4eckas nutepatypa, nocobus, motowme cpegcrea- 5 00
pybneit

WNToro: 5 000 pybnei

naBHblli ByxranTep C/K & p A.C.Munnep
#



PacyeT CTOMMOCTM NnaTHoi o6pasoBaTenbHOW yCnyru
«[yTewecTBUA B NecoyHble haHTa3nuu», OKa3biBaeMoM
MyHuuunanbHbIM aBTOHOMHBIM AOWKOMbHbIM obpasoBaTenbHbIM
yupexpaeHuem «J[leTckuil cag Ne 7 obuwepasBuBarollero Buga c
MPUOPMUTETHLIM OCYILECTBIIEHMEM NMO3HaBaTeNlbHO-peyieBoro pasBUTUA
neTeii» ropoaa Mwuma Ha nepuop ¢ 01.09.2021 no 31.08.2022
(pykoBoaMTEnNb KpyxkKa — AHaHbeBa F0.B. cocTouT Ha y'eTe B KaiecTee
HanoronnaTenbLUMKa Hanora Ha npodeccuoHanbHbIA goxon )

1. Pacxogbl Ha onnaTy TpyAa PYKOBOAMUTErNs Kpyxka, OCYLIECTBASOLLEro y4ebHb
npoLece, pacc4uTbiBaeTCs no popmyne:

3Mn=CT xK,roe:
3MMn — 3apaboTHan nnara nefjarora B MecAl |
CT - sapaboTHas nnaTa 3a O4HO 3aHATUE
K - KONM4YECTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MECALl.

3Mn=57,50x8 =}4?£J,00 py6neii (pac4eT Npou3BEAEH Ha 0AHOro nofy4arens ycenyry
 rh T
2. Pacxogbl Ha onnaTy TpyAa  a4MUHWCTPaTWBHO-YMpPaBlEH4EecKoro mnepcoHal

" (3Mayn) coctasnawT 5 % OT pacxoAos Ha onnaty TpyAa neaarora.

3Mayn (aupekTtopa) = 460,00 pyS x 5 % = 23,00 pyd

PacyeT OTMyCKHbIX AMpeKTopa 23,00/29,3*3,5=2,75 py6.

3. Hauucnenuss Ha 3apaboTHylo nnarty (H3), BknoyaeT B cebsi CyMMy CTpaxosi

B3HOCOB Ha o06s3aTenbHOe MEHCMOHHOE CTpaxoBaHWe, CTpaxoBblX B3HOCOB
ofs3aTenbHoe coLuanbHOe CTpaxoBaHue OT HEeCYACTHbIX CrydYaes Ha NpOon3BOACTBE
npocheccuoHanbHbix 3abonesaHnii U CTpaxoBble B3HOCH! B doHn obsasaTenbHC
MeLuumHekoro cTpaxoBaHus PO -30,2% (no TpyAoBOMY [lOroBOpY).

H3 (ayn). = (23,00+2,75) x 30,2% = 7,78 py0.

- 4 MarepuarbHble 3aTpaThbl pacCYUTBLIBAIOTCS Ha OcHoBe  (pakTUHeck

COOTBETCTBYIOLUMX PacxodoB yypexaeHus 3a npeALecTByloWLMiA hUHaHCOBbIA rof,
O[HOTO YHalLEerocs B Mecsil| No crieayioLled dhopmyne:
M3 = (dM3/12/Kyu) x H xK, roe

M3- MaTepuanbHbIe 3aTpaThl YYPEXASHNA N0 OKasaHuio ycryru,

®3M- hbakTUYeckue pacxofbl Ha MOKpbITUE MaTephalbHbIX 3aTpar
YUPEXOEHWIO;

12 - KONUYECTBO MECALIEB B roay,

Kyd - KonuyecTso obyYatoLLUXcs,

H — konuyecTso obyyalolmxcs, 3aHUMarLLMXcs B rpynne, nonyyaroLLlein ycn'
(Mpy UHAVBUAYanbHOM OByHeHUU H-1)

K - ko3achdWULUMEHT WUCnonb3oBaHWA 3AaHusa U obopynoBaHus yUpexaeHus 1
okasaHuu ycnyr, paeHbii 0,1.
M3 — (2 063 612,06 + 5 000) : 12 : 442 x 1 x 0,1 = 39,00 pyb

5.Pacxofpl Ha okasaHue ycnyru (P) paccynTbiBaroTes no cdopmyne:
P = 460+23,00+2,75+7,78+39,00= 532,53 py6.



6. BenvuuHa npubsinu (M), Hanpasnsemas Ha pasBuTME MarepuaneHo — TEXHUYECKO!
Ga3bl W WHble NMOTpeBHOCTM Y4pexAeHUs coctasnsieT 20 % oT obbema cobpaHHbIX
cpefcTB 3a okasaHue yCIyrit.

M = 532,53* 20% = 106,51 py6

PacyeT Tapuca Ha ycnyry B Mecsll Ha oaHoro obyuarouerocs.
P +M _
= —emmemeeme TOE
H
T- envuuHa Tapuda Ha ycnyrv B Mecsl Ha ofHoro oby4atoLLero;
P- pacxofbl Ha okasaHue ycryrv B mMecsiL;
M- enuynHa npubbinu;
H — T.k. pacyeT cAenaH Ha OAHOro pebeHka, 3TOT HOpMaTNE paBeH 1

T = 532,53 py6 + 106,51 py6 = 639,04 py6:1= 639,04py6
CTOMMOCTb OAHOTO 3aHATUA 639,04py0: 8 = 80 pybnen.
Pacuwughposka mamepuanbHbiX 3ampam.
KommyHarbHbie Yenyru chakTnyeckue 3a 2020r.:

- TennosHeprus, oOCBeLLeHNe, BOA, kaHanuaauua — 2 063 612,06 pyb.
WToro: 2 201809,10 pyGneit

[Mpoyune X03fNCTBEHHDIE pacxodbl: '

- KaHuenspwvs, meToguyeckas nuTepaTtypa, nocobus, Mowwhe cpefctsa- 5 000
pybne

WUToro: 5 000 pybnei

MmaBHbIA Byxrantep 0 /ggé - A.C.Munnep



PacyeT CTOMMOCTM NiaTHoit oGpa3oBaTesnibHOM ycrnyru
«oroneguyeckas CTyaus», okasbiBaeMon
MyHMLMNANbHLIM aBTOHOMHbBIM JOWKONbHLIM 06pasoBaTeNibHbLIM
yupexaeHnuem «[etckuii cag Ne 7 oblepa3BuBarolLlero emaa ¢
NPUOPUTETHLIM OCYLLECTBIIEHUEeM No3HaBaTeNnbHO-peyeBoOro pasBUTUSA
peTeit» ropoaa Mwuma Ha nepuop, ¢ 01.09.2021 no 31.08.2022

(wmamHbIld compydHuk Hosoxurnoea I".A.)

1.Pacxoabl Ha onnaty TpyAa DPYKOBOAWTENS KpyXKKa, OCYLLECTBIAIOLIErO
y4yeBHbIiA MPOLIeCe, paccyuTbIBAETCA Mo hopmyre:

3Mn=CT xK, roe:

30Mn - 3apaboTHasa nnara negarora B Mecsl

CT - 3apaboTHas nnaTa 3a O4HO 3aHATUE

K - KONMUYECTBO 3aHATUN, OKasaHHbIX B MECAU.

3[Mn= 76 x 8 =608,00 py6neii (pacyeT npousBeneH Ha 04HOro nony4aresna
yenyrn) 6 m.v RlL

2. Pacxoppl Ha onnary TpyAa aaMWHUCTpaTUMBHO-YNpaBeHYeckoro nepcoHana
(3Mayn) cocraBnsaT 5% OT pacxoAos Ha onnary TpyAa neaarora.

3Mayn (oupexTopa) = 608 py6 x5 % = 30,40 py6
PacueT oTnycKkHbIx: (608+30,40)/29,3*3,56=76,26 pyb.

3.Pacxopnbl Ha onnary Tpyda yyebHo-BcrnioMoraTesnibHOro nepcoHana (3Mysn)
cocTaensT 3,5 % 0T pacxooB Ha onnarty Tpyaa negarora.

3MMyen (ByxranTepa) = 608 py6 x3,5 % = 21,28 py6
PacyueT oTnyckHbix: 21,28/29,3*2,33= 1,69 pyb.

4. Hauvcrnenus Ha 3apaboTHyto nnaTty (H3),BkrouaeT B cebsl CyMMy CTpaxoBbiX
B3HOCOB Ha 0Bs3aTernbHOe NeHCUOHHOEe CTpaxoBaHUe 1 CTpaxoBbiX BSHOCOB Ha
obsi3aTenbHOe coumanbHoe CcTpaxoBaHue OT HeCcHacTHbIX Cly4aeB Ha
NpOU3BOACTBE U NpoeccuoHanbHbIX 3abonesaHuit-30,2%(no TpyAoBOMY

JLOroBopy).

H3 = (608+30,40+76,26+21,28+1,69)*30,2%=222,77 py6.

5.MaTepuanbHble 3aTpaTbl paccyuTbiBalTCHA HA OCHOBE hakTn4eckunx
COOTBETCTBYIOLLMX pacxodoB YHPEeXAeHUA 3a npeLLecTBYOLLMiA hMHAHCOBbIN
rog Ha O4HOro ydaulerocs B Mecal no crnegywolen opmyre:

M3 = (PM3/12/Kyu)x H XK, rae

M3- maTepuaribHble 3aTpathl y4pexaeHuUs no okasaHnio yCcnyru,

®3M- haKTUYEcKe pacxofbl Ha NoKpeITME MarepuanbHbIX 3aTpaTt no
YUpENAEHWIO;



12- KONMYECTBO MecALEB B TOAY,

Kyu- Konn4ecTso oBy4aroLLMXCH;

H — konuuecTBo 00y4aroLLUXCH, 3aHVMAaoLLMXCA B rpynne, nony4vatoLen yenyru
(Mpy UHAMBKAYaNbHOM o6yueHuu H-1)

K- koadpdpuumeHT CroNb30BaHUs 34aHns U 06opyAoBaHNA yupexaeHus npu
oKasaHuu ycnyr, pagHbii 0,1. :

M3 — (2 063 612,06 +5 000):12:442x1X 0,1 = 39,00 py6

6.Pacxodbl Ha okasaHue yCnyry (P) hacchTblsarOTcn no copmyne:
P = 608+30,40+76,26+21 ,28+1 69+222,77+39,00= 999,40py6

7 BenuuunHa npubsinu (M), Hanpaensemas Ha passnTie maTtepuanbHo —
TexHu4eckoi 6asbl U UHbIE noTpebHOCTU YUpexaeHNA cocraensieT 20 % ot
o6bema cobpaHHbIX CPEACTB 3a okasaHue YCIyTu.

I = 999,40 x 20%=199,88 py6

PacueT Tapuda Ha ycryry B Mecall Ha ofHoro oby4atoLieroca.
P +I1
T= e roe
H k
T- BenuyuHa Tapuda Ha yenyrv B MecsL, Ha ogHoro o0y4atoLero;
P- pacxofbl Ha oKasaHWe ycrnyrv B Mecsll;
M- BenvuyuHa nNpudbIny;
H — T.K. pacyeT cAenax Ha oAHOro pebeHka, 3TOT HOpMaTUB paBeH 1

T = 999,40 py6 + 199,88 py6 = 1199,20 py6:1= 1199,20 py6

CTOUMOCTb OAHOr0 3aHATUSA 1199,20 py6 : 8 = 150 pyonei.

PacluvdpoBka matepuanbHbIX 3aTpar.
KoMMyHarnbHble yCryrv cpakTndeckne 3a 2020r..

- TennoaHeprus, oceelleHne, BoAa, KaHanusauus -
Wtoro; 2 063 612,06 pybnei

Mpoune x03ANCTBEHHBIE pacxodpl:
Kanuenspus, metoanyeckas nuTepaTypa, nocodus, Motouiee cp-Bo - 5000

pybnei
Vitoro: 5 000 pybnei

FnasHblii Byxrantep / P A.C.Munnep



PacyeT CTOMMOCTHM NaTtHoi obpa3oBaTenbHON yCnyru
«Jlororieguyeckas CTyams», OkasbiBaeMon
MyHMLMNANbHLIM aBTOHOMHBIM AOWKONbLHEIM 06pa3oBaTeNibHbIM
yupexaeHueM «[eTckuit cag Ne 7 obulepassuBaroliero suaa ¢
MPUOPUTETHLIM OCYLIECTBIIEHMEeM M03HaBaTeNbHO-pe4yeBoro pasBUTUSA
netei» ropona Mmma Ha nepuog ¢ 01.09.2021 no 31.08.2022

(camo3aHamasi AHaHbesa 10.B.)

1.Pacxogbl Ha onnarty TpyAa PyKOBOAUTENS KpyXKKa, OCYLLECTBNALIEro
yuebBHbIN NpoLiece, paccunTbiBaeTes no gopmyne:

3Mn=CT xK,roe:

3MMn - 3apaboTHada nnarta nejarora B MecAl

CT -3apaboTHas nnarta 3a 0gHo 3aHATUE

K - KOFINYECTBO 3aHATUIA, OKa3aHHbIX B MecsL.

- 3[Mn= 107,00 x 8 =856,00 pybrieii (pacyeT npousseeH Ha OAHOro nory4arenis

yenyrvn) 8 m.x. R 457,

2. Pacxopp! Ha onnaty TpyAa aAMUHUCTpaTUBHO-yNpaBneH4eckoro nepcoHana
(3Mayn) cocTaBnsoT 5% OT pacxofoB Ha onnaty TpyAa neaarora.

3TMayn (aupekTopa) = 856 pyb x5 % = 42,80 py6
PacyeT OTnyCKHbix: 42,80/29,3*3,5=5,11 py®.

3.Pacxofbl Ha onnaty Tpyda y4yebHo-BcrnomMoraTenbHoro nepcoxarna (3Mysn)
coctaensoT 3,5 % OT pacxofoB Ha onnarty Tpyda nefjarora.

3MMyen (ByxranTepa) = 856 py6 x3,5 % = 29,96 py6
PacueT OTMycKkHbIX: 29,96/29,3%2,33= 2,38 pyb.

4.HayuvcrneHus Ha sapaboTHyto nnaTy (H3),BknoyaeT B cebsa cymmy CTpaxoBbiX
B3HOCOB Ha 0653aTerlbHOe MEHCMOHHOE CTPaxoBaHue 1 CTpaxoBbIX B3HOCOB Ha
oBa3aTenbHOe coLuansHoe CTpaxoBaHne OT HecqacTHBIX Cry4aes Ha
NPOU3BOACTBE U NPOdeccoHasibHbIX 3aboneBaHuit-30,2%(rno TpyAOBOMY

[,OroBopy).
H3 = (42,80+5,11+29,96+2,38)*30,2%=24,24 pyo.

5.MaTepuarnbHble 3aTpaTtbl PaccyUThIBAIOTCHA Ha OCHOBE hakTn4ecknx
COOTBETCTBYIOLLMX Pacxof4oB Y4pexaeHWs 3a npeALecTBYOLMA pMHaHCOBbIN
roz, Ha OAHOrO yyalllerocsi B Mecsil rno criefyoLLlen opmyrne:

M3 = (®PM3/12/Ky4)x H XK, rae

M3- MaTepuasibHble 3aTpaThl YUpPeXaeHns no OKasaHWio yCnyru,

®3M- chakTUyeckue pacxopbl Ha NoKpeITUE mMaTepuarbHblX 3aTpat no

YUPEXOEHNIO;



12- KONM4ecTBO MeCALIEB B rogy;

Kyy- KonnyecTBo 06yyaroLLuxces;

H — konnyecTBo 06y4aroLLMXCH, 3aHUMAIOLLMXCS B rpyrine, nosyyaroLyeil yenyri
(Mpu nHAMBUAYyansHoMm obyyeHuu H-1)

K- koadhcprLMeHT UCToNb3oBaHUs 3AaHus 1 0GOpYA0BaHUS YYPeXaeHUs npu
OKasaHuu ycnyr, paeHbii 0,1. '

M3 —(2 063 612,06 + 5000) : 12 :442 x 1 x 0,1 = 39,00 py6

6.Pacxobl Ha okasaHue ycrnyrut (P) paccunTbiBaoTes no opmMyrne:
P = 856,00+42,80+5,11+29,96+2,38+24,24+39,00= 999,49py6

7.BennyuHa npubsinu (M), Hanpaensemasi Ha pasBUTUE MaTepuanbHO —
TexHu4eckol 6askl U MHbIe noTpeGHoCcTU yupexaeHus coctaenseT 20 % oT
obbema cobpaHHBIX CPpefCTB 3a OKasaHue ycryriu.

[ = 999,49 x 20%=199,90 py6

PacyeT Tapuda Ha ycryry B MecsiL, Ha ogHoro obyyvarLyerocs.
P+
T= e -, rae
H
T-BenuunHa Tapuda Ha ycryru B MecsiL, Ha ogHoro oby4yatoLlero;
P- pacxonbl Ha okasaHue ycryri B MecsLl;
[- BerymHa npubbinu; '
H — T.x. pacyeT caenaH Ha ogHoro pebeHka, 3TOT HOpMaTUB paseH 1

T =999,49 py6 + 199,90 py6 = 1199,39 py6:1= 1199,39py6

CroumocTb ogHoro 3aHsaTns 1199,39 py6 : 8 = 150 pyoneit.

Paclwundposka MaTepuanbHbIX 3aTpar.
KommMyHaneHele yenyr haktudeckue 3a 2020r.:

- TEMMNO3HEeprus, oceelleHne, BoJa, KaHanusauus -
Wtoro: 2 063 612,06 pybneit

[Mpoune X03ANCTBEHHbIE pacxXobl:
KaHuenspus, Mmetoguyeckas nutepartypa, nocobus, motwllee cp-so - 5 000

pybnei
WMtoro: 5 000 pybrient

MnaBHeli Byxrantep f/éé%f L A.C.Munnep




MpunoxeHue No 3

K npukasy ot 31.08.2021 Ne 160/3 O/

LiuknorpammMa gesiTenbHOCTU NNaTHLIX 06pa3oBaTenkLHLIX YCRyr
B MyHULMNaNbHOM aBTOHOMHOM AOLUKONbHOM 0Opa3oBaTenbHOM yyYpexaeHun "deTckuit
capf Ne 7 obLiepasnBatoLLero Buga ¢ NpMopUTETHLIM OCYLLECTBMNEHNEM MO3HABATENBHO-

pe4yeBoro passuTtus geten'” ropoga Nwuma

Ha 2021-2022 y4yeOHbIW rog

Ne HaumeHoBaHue MecTo
n/n ycryru < nposeaeHus
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it MnatHas 15.00.- 15.00.- pynnosoe
obpasoBatenbHas 15.25. 15.25. nometeHue
ycnyra 1 1 cTapLlein u
«Yutanoyka» rpynna rpynna NMoAroTOBUTEMb

' 15.30- 15.30- HOM K WKone
16.00 16.00 rpynn
2 2
rpynna rpynna

2, MnaTtHasn 15.00- 15.00- MeanLnHCKUA
obpasoBaTensHas 17.30 17.30 n3onaTop
ycnyra
«Jloronepguyeckas
CTyaus»

3. MnatHas 15.00 15.00 - My3bIkanbHbIR
obpasoBaTenbHas 15.25 15.25 3an
ycriyra «Bokan» 1 rpynna 1 rpynna

15.30- 15.30-
16.00 2 16.00
rpynna 2 rpynna

4. MnaTHas 08.00 - 08.00 - B cnanbHom
obpasoBaTentHas 08.25 08.25 nomMeLLeHnn
ycnyra «KOHBIR cpegHeit
LaxmMaTucT» rpynnbl

5. MnatHas 8.30- 08.30- B cnansHom
oBpasoBaTenbHan 9.00 09.00 noMeLLeHnn
ycnyra cpenHen
«AHFMUACKUA rpynnel
A3bIKY

3aaHue no yn. Yexoea, 108

1. MnatHas 15.00- 15.00- My3blkansHbIA
obpasoBaTenbHas 17.30 17.30 3an
ycnyra
«Jloronenuyeckas
CTyausA»

2, MnartHas 09.00- 09.00- My3blkanbHbIRA
obpasoBaTenbHas 09.30 (1 09.30 (1 3an (cpepa);
ycnyra «Yuta-ka» | rpynna); rpynna); Mpynna MKN

09.40- 09.40- (noHepens-




10.10 (2 10.10 (2 HUK)
rpynnaj; rpynna);
10.20- 10.20-
10.50 (3 10.50 (3
rpynna); rpynna);
11.00- 11.00-
11.30 (4 11.30 (4
rpynna); rpynna);
11.40- 11.40-
12.10 (5 12,10 (5
rpynna) rpyrnna)
MnaTHas 09.00- 09.00- Mpynna KM
obpasoBaTensHas 09.30 (1 09.30
ycnyra «PassuBaii- rpynna); (1
Ka» 09.40- rpynna)
10.10 (2 ;
rpynna); 09.40-
10.20- 10.10
10.50 (3 (2
rpynna); rpynna)
11.00- :
11.30 (4 10.20-
rpynna); 10.50
11.40- (3
12.10 (5 rpymnna)
rpynna) ;
11.00-
11.30
(4
rpynna)
11.40-
12.10
(5
rpynna)
MnatHas 10.00- 10.00- | UrpoBas
obpasoBaTensHas 10.20 (1 10.20 (1 | komHaTa
ycnyra rpynna); rpynna);
«MyTewecTBus B 10.20.- 10.20.-
NecoyHble 10.40 (2 10.40 (2
daHTasum» reynna); rpynna);
10.40- 10.40-
11.00 (3 11.00 (3
rpynnaj: rpynna):
11.00- 11.00-
11.20 (4 11.20 (4
rpynna) rpynna)
MnatHas 15.00- 15.00- WUrposas
obpaszoBaTenbHas 15.30 15.30 KOMHaTa
ycnyra

«BonwebHbIn
AHIMUACKNA»




[MnatHas
obpasoBarenbHas
ycnyra «B cTtpaHe
Xopeorpaguny

10.30-
11.00

10.30-
11.00

MyabikanbHbiif
3an




